PRZEDMIAR ROBOT

na wykonanie dodatkowego otworu studziennego nr 2 oraz ustalenie
nowych zasoboéw eksploatacyjnych ujecia wéd podziemnych z utworéw
neogenskich - miocenskich w m. Wolica Kozia, zlokalizowanego na terenie
dzialki o numerze ewidencyjnym 2018 obreb Wolica Kozia wraz z
wykonaniem uzbrojenia i obudowy napowierzchniowej studni

L Opis pozycji llosé Jednostka
P miary
Wiercenie otworu studziennego nr 2
1 Przygotowanie placu budowy 80 z-g
Montaz sitownikow hydraulicznych, wiezy
2 R o 90 z-g
wiertniczej i urzgdzenia wiertniczego
3 Prowadzenie wiercenia w rurach ostonowych 24 270
cale - 610 mm do gtebokosci 35,0 m ~9
4 Prowadzenie wiercenia w rurach ostonowych 20 305
cali - 508 mm do gtebokosci 70,0 m ~9
5 Prowadzenie wiercenia w rurach ostonowych 18 440
cali - 457 mm do gtebokosci 102,0 m ~9
5 Prowadzenie wiercenia w rurach ostonowych 16 560
cali - 406 mm do gtebokosci 143,0 m ~9
Czyszczenie otworu wiertniczego i przygotowanie
7 : ) 40 z-g
do filtrowania
8 Opuszczanie kolumny filtracyjnej 84 z-g
Wykonywanie obsypki filtracyjnej i stopniowe
9 : : 145 z-g
podcigganie rur ostonowych
Montaz rur ttocznych i pompy gtebinowej do
10 przeprowadzenia pompowania 0czyszczajgcego i 55 z-g
pomiarowego
11 Pompowanie oczyszczajgce, chlorowanie i postdj 48 z-g




12 Pompowanie pomiarowe i stablizacja zwierciadta 9% 2-g
wody
13 Demontaz urzgdzenia _\Nler‘Fnlczego i osprzetu do 100 2-g
prac wiertniczych
14 Uporzgdkowanie placu budowy 80 z-g
: . Jednostka
Lp. Opis pozycji llosé .
Y p1S pozyc| osc miary
Wykonanie obudowy otworu studziennego
nr 2
1 Przygotowanie placu budowy 30 Z-g
Wykopanie i osadzenie szalunkéw pod wylewke
2 22 z-g
betonowg
3 Wykonanie podstawy betonowej 24 Z-g
Montaz dolnej czesci obudowy, przygotowanie
4 : 22 z-g
wykopu pod wyprowadzenie przytgczy z obudowy
Opuszczanie pompy gtebinowe;j i rur ttocznych,
5 , 64 z-g
skrecanie aramtury wewngtrz obudowy
6 Montaz wierzchniej czesci obudowy 22 Z-g
Wykonanie wyprowadzenia przytgcza
7 . : 45 z-g
wodociggowego i energetycznego
LEGENDA:

z-g - zatogo godzina ($rednia roboczogodzina x 3 lub x 4)







